

# 宁波华茂国际学校正式设立

集各类国际课程于一体,从小学到高中一条龙  
第一届IB高中毕业生的平均成绩,超出国际水平  
华茂毕业生,成世界名校争夺的优质生源



宁波华茂国际学校于2015年2月9日经宁波市教育局批准设立,学校集IB项目、中加合作高中课程项目、对外汉语(HSK)课程项目、学习支持中心于一体,有来自30多个国家的外籍学生200余名,外籍教师40多名,总在校生人数超过600名。华茂国际学校隶属于华茂教育集团旗下,前身是宁波华茂外国语学校国际教育部。为了能让孩子在世界范围的生源PK中脱颖而出,华茂国际学校就是这样一个留学的摇篮。

## IB学生是名校争夺的优质生源 3门核心课程极具魅力

IB国际文凭组织高中课程(即大学预科)是面向16至19岁学生的全球统一标准课程,采用全球统一的大纲,参加全球统一评分,与国外大学无缝接轨。其文凭的高含金量使IB文凭毕业生成为全球各大名校争夺的优质生源。

2012年5月,宁波华茂国际学校正式通过IB官方权威认证。华茂第一届IB高中毕业生成绩出众,平均分达到33分,全部获得IB全球文凭。其中,44%的学生拿到35分以上的高分,最高成绩为38分(北大全球IB学生入学要求为36分)。目前,全部学生收到美国、英国、澳大利亚等地名校大学录取通知书(如墨尔本大学等全球前50的大学),并有学生获得33万元的奖学金。

IB国际高中课程由3门核心课程和6组学科课程组成。其中,3门核心课程是最有魅力的部分。CAS是文凭课程的基础部分,重视学术以外的外部世界;TOK是文凭课程教育思想的核心部分,它给学生提供了批判性的自我反思成长空间;拓展论文要求学生独立完成4000字的研究性文章,为本科阶段的研究提供实践准备。

## 采用原版加拿大省教材 “中加班”学生具有加拿大的学籍

宁波华茂国际学校的“中加高中项目”,是与加拿大省知名高中——哥伦比亚国际学院合作的国际课程项目,提

供国内高中和加拿大安省高中9—12年级课程。加拿大哥伦比亚国际学院是加拿大规模最大、学生人数最多的寄宿制私立中学暨预科学校。近年来,超80%的该校生被加拿大排名前八位的顶尖大学录取,每年均获得数百万加币的入学奖学金。

学生有加拿大安省高中学籍注册,完成30个学分后,可获得加拿大安省高中文凭,可直接申请进入加拿大、美国、英国、澳大利亚等英语国家大学。除了合作学校的权威性,合作的课程的设置也是不少家长关心的问题。这里的学生要同时学习国内重点必修科目和安省高中必修科目。国外部分采用安省高中课程100%原版教材,英语强化课程采用的是通用的世界权威英语培训课程。针对不同英语水平的学生,学校进行分层教学模式,更具针对性。

## 对外汉语项目受宠 学习支持中心“Total Care”成立

华茂自2002年开办对外汉语项目以来,积累了丰富的教学经验,HSK(对外汉语水平考试)成绩优异。毕业生遍布中国各高校,如清华大学、北京大学、上海复旦大学、上海交通大学、浙江大学等。目前,就有100多名韩国学生就读对外汉语项目。

从本学年开始,华茂国际学校还成立了学习支持中心,旨在帮助不同国籍、不同层次的学生在进入学校不同项目学习之前打下坚实基础。先对学生薄弱科目进行辅导、培训,重点辅导英语和数学科目。经考查合格后,通过任课老师和国际学校课程教学部认定后,可以进入各项目学习。

# 见证10届571位毕业生的卓越风姿 李惠利中学中澳班 让教育适合学生

在宁波的教育愈发国际化的背景下,李惠利中学的中澳班办学作为先行者,更被宁波市民称赞。对于该校的成功,应该归至于其对中外合作办学的内涵挖掘,以及对“让教育适合学生”这一办学理念的坚持。

李惠利中学毛校长认为:“教育国际化不是一个概念游戏,它实实在在地体现在学校的办学理念、目标、教学、课程等各方面,国际合作办学适应经济社会和市民的需求,但教育国际化不仅是要培养学生具备国际视野和意识,更要培养学生未来升学的适应力和竞争力。”

## 成熟的办学模式 让求学道路更加畅通

中澳班由李惠利中学同有120多年历史的澳洲名校——黑利伯瑞学校直接合作办学。中澳班办学既保持了国内普高教学的基础性,也保证了原汁原味的澳中高中课程教学。而且,中澳班有众多的课程选择以及核心课程的多样组合,能满足学生的多元化需求。

此外,该校学生具有中、澳双重学籍,其中澳洲部分的高中学业严格按照澳大利亚高中标准来教学和评估,学生可直接进入澳洲大学的录取排名序列,并根据成绩直接被大学录取。同时,中澳班的办学模式也保证了李惠利中学的学生,能与澳洲学生一样拥有大学专业选择的机会,澳洲高中教育证书(VCE)的广泛世界认可度,也让学生的求学道路更加畅通。

## 完备的中西融合课程 实现高效教学

值得称赞的是,该校中澳班拥有中国高中课程、澳洲高中核心课程,能力拓展课程和3+1英语课程组成的中外优势互补的创新课程体系,并与英语背景的大学教育接轨,培养学生接受海外大学教育的适应力和竞争力。

除了引进的6门VCE核心课程——英语、数学、化学、物理、中文、进阶数学外,学生还要学习中方的课程。同时,学校也会根据需要,增设如哲学与思维等多种必要的课程,着重培养学生的英语语言能力、自主规划能力、团队合作能力和计算机信息处理能力。

中澳班教学采用的是“小班化、双语教学、互动课堂、多样的能力拓展和过程评价”模式,以及有中澳双方学校强大师资队伍实施的“双师制”授课方式,即由澳方合作学校派遣具有当地教师资格证书的教师和外籍教师,和李惠利中学赴澳培训获得VCE教学证书的30多名优秀教师共同执教。

## 在经济的成本基础上 展现卓越成绩

中澳班3年的费用相当于部分国



际高中一年的费用,这得益于中澳班办学始终坚持教育的公益性和无中介参与和“按成本测算”的非盈利原则。对此,中澳班负责人潜老师表示,该校合作办学的初衷,就是为了沉下心来把孩子培养成才,尽最大的努力为他们创造更美好的未来,考虑的是人才价值和社会效益。

专注教育也让李惠利中学中澳班取得了令人羡慕的成绩。目前,中澳班已有10届571位毕业生,他们100%获得了澳洲高中教育(VCE)证书,全部升入优秀大学本科就读,90%以上学生都收到了澳洲八大名校的录取通知书。比如,在2014届的88名毕业生中,83名收到澳洲八大名校的录取通知书,其中,澳大利亚国立大学的就有64份。

当然,读中澳班也不代表就一定要进入澳洲的大学。过去几届的中澳班毕业生中,也有多名学生顺利申请进入美国纽约州立大学、纽约科技大学、密歇根州立大学、迈阿密大学、英国华威大学、诺丁汉大学、瑞典银雪平大学、加拿大英属哥伦比亚大学、多伦多大学和香港大学等各所世界知名大学就读。



小托福考试浙江考区官方授权机构

## 新足迹留学学习中心

托福、雅思、SAT、国际高中入学培训

电话: 83071177 / 83071176 网站: www.newtrack.cn

新足迹留学微信公众号: New Track

地址: 江东区百丈东路与福明路交汇处

恒富大厦A座13楼(汉雅新晶都酒店对面)

小托福宁波考区统考资讯: 4月25日9:00

(本次考试报名截止日期: 4月16日)

全城搜索 20名 优秀适龄考生, 将免考费参加由 ETS 美国教育考试服务中心主办的国际化中学生英语语言能力测评—TOEFL Junior 考试, 详情咨询小托福宁波考区独家官方授权 EPA 机构—新足迹



资格认定书编号: 教外综资认字[2000]4号

始于1984, 中国教育部权威认证, 专业留学服务31年, 宁波5年

## 您身边的世界名校申请专家!

中国教育服务中心宁波中心2015季全球顶级名校录取火热揭晓中

**美国:** 罗德岛设计学院(全世界第一,全美第一,带奖学金)  
哥伦比亚大学(美国常春藤盟校,前四)  
克莱蒙特麦肯纳学院(全美第八)  
约翰霍普金斯大学(全美十二,带奖学金)  
华盛顿圣路易斯大学(全美十四)  
**英国:** 帝国理工大学(G5超级精英大学)  
伦敦大学学院(G5超级精英大学)  
伦敦政治经济学院(G5超级精英大学)  
**加拿大:** 多伦多大学、滑铁卢大学

**澳大利亚:** 澳大利亚国立大学、墨尔本大学、悉尼大学  
**欧 亚:** 香港中文大学、香港理工大学、香港科技大学、新加坡管理大学、日本早稻田大学

名师云集: 毕业于美国英国高等学府的中美专业人士, 拥有多年丰富的工作经验, 其中包括任教于美国英国高校讲师, 供职于全球500强企业的精英, 多年活跃在非政府组织结构中的人道主义人士, 服务于政府社会经济发展项目的咨询专家。

中国教育服务中心宁波中心: 宁波天一中心·南高教中心·美国纽约中心  
留学热线: 0574-27712777 网站: www.cescnb.com

